
ID formuláře: 2022/109 Datum a čas: 26.7.2022 18:54 [1/11]

Formulář AP MAS pro OPZ+
  Verze: 1.0  Stav: Uveřejněno

Vyplňte název akčního plánu MAS pro OPZ+
Akční plán MAS "Přiďte pobejt!" pro OPZ+

1 Cílové skupiny

1.1 Označení CS včetně její velikosti ve vazbě na stanovené 
hodnoty indikátorů

Název cílové skupiny
KOMUNITA MAS

Uveďte charakteristiku cílové skupiny, pokud relevantní i její podrobnější členění

Cílová skupina  je představována obyvateli MAS a cizinci, kteří zde chtějí VEŘEJNOST
dlouhodobě či trvale žít.

Na území MAS žije .Vývoj počtu obyvatel kopíruje vývoj většiny venkovských 22 896 obyvatel
oblastí ČR. Dochází zde k postupnému vylidňování, mladí lidé se přesouvají do větších měst. 
Důvod je spatřován i v nižší nabídce možnosti společenského zapojení a vyžití. Obyvatelé 
ztrácejí pocit sounáležitosti s regionem a komunitou.

V roce 2021 žilo na území MAS celkem . Významným znakem této  5 203 obyvatel ve věku 65+
části CS je její postupný početní nárůst. V následujících letech lze předpokládat shodný 
vzestupný trend. Navíc je obyvatelstvo MAS zatíženo nadprůměrným indexem stáří v porovnání 
s průměrem ČR. Starší generace zůstává často ve svém přirozeném prostředí, ve svých 
domovech a to jak z důvodu určité zakořeněnosti a tradice, tak zejména z důvodu 
nedostatečné kapacity dostupných domů s pečovatelskou službou a jediného domova 
důchodců, který je na území MAS provozován. Často se cítí izolováni, sami a vyloučeni ze 
společnosti.

V MAS je pozorován postupný odklon od venkovského (komunitního) způsobu života směrem k 
městskému a individualismu. I s přispěním pandemie Covid-19 a souvisejících lockdownů došlo 
k významnému zpřetrhání blízkých vazeb, kontaktů a přerušení tradic dříve pravidelného 
setkávání. Komunitě chybí motivace k většímu zapojení do společenského života v roli 
organizátora (nepůsobit jen v roli pasivního příjemce) a stát se hybatelem místního dění.

Události posledních dní nás navíc nutí pracovat –   do s novým tématem  integrace cizinců
komunity a místního života.
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Analýza problémů a potřeb byla provedena ze strany MAS v období zpracování koncepční části 
SCLLD 2021+ a následně v letech 2021/22 při respektování metody LEADER v těsné součinnosti 
s místními aktéry.

Popište existující bariéry, které CS brání účinně řešit dané problémy a naplňovat svoje potřeby

MAS se potýká se stárnutím populace a záporným saldem migrace zejména mladší generace 
(dnešní typický znak většiny venkovských oblastí). Ačkoliv lze místní sociální kapitál označit za 
silný, smutným znakem je rostoucí individualismus a odklon od tradičního venkovského 
způsobu života.Tradice častého setkávání, společného řešení problémů, rodinné a sousedské 
výpomoci je narušená (i z důvodu útlumu v období pandemie Covid-19). Komunitě chybí 
motivace pro aktivní řešení společných problémů.

V MAS není dostatečná kapacita pobytových zařízení pro seniory (dle demografické prognózy 
nedojde v brzkém období ke zlepšení). Senioři zůstávájí ve svých bydlištích (samozřejmě i 
dobrovolně z důvodu neochoty ke změně bydliště v pokročilejším věku).

Zástupci municipalit dosud nepovažují řešení této oblasti za tolik důležité, aby mu vyčlenili 
dostatečnou pozornost a zdroje (finanční či personální).

Popište dosavadní způsoby řešení daných problémů a jejich účinnost a efektivitu

V současné době nejsou uvedené problémy CS řešeny efektivně.

O společenské klima se starají titíž jednotlivci, kteří již často cítí určité vyhoření. Nedaří se 
nalézt ochotné nástupce z mladší generace. Dochází tak k útlumu společenského/komunitního 
života.

Pro obyvatele jsou zajištěny sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb. Zákon o soc. službách. 
Nadstavba těchto služeb, spočívající v "psychologické-lidské" rovině, nicméně absentuje. 
Částečně se situaci izolovaných seniorů snaží řešit pracovníci soc.služeb, a to nad rámec svých 
povinností (již tak jsou však plně vytíženi až přetíženi). 

Tento stav jistě není ideální, systematický a dlouhodobě udržitelný.

Absentuje kontinuální a intenzivní komunikace potřeb cílové skupiny směrem k municipalitám.

Chybí podněty a aktivity pro rozvoj a posilování prvků svépomoci, aktivizaci dobrovolnictví v 
oblasti vzájemné, sousedské a mezigenerační výpomoci.

Identifikujte rizika, která by mohla nastat v případě, že se nepodaří najít a realizovat vhodná 
řešení daných problémů CS

Pokud se nepodaří najít a realizovat řešení uvedených problémů (AP nebude realizován), 
nedojde k aktivizaci komunity, útlum společenského života bude dále pokračovat. Komunita se 
bude dále odklánět od svého regionu (zmenšující se pocit sounáležitosti). Nedojde tak 
k eliminaci rizika dalšího odlivu obyvatel (zejména mladší generace) z MAS. Spolu s úbytkem 
rezidentů přitom zejména v malých obcích dochází k omezování nebo zániku služeb občanské 
vybavenosti. Atraktivita MAS jako místa k životu se bude zmenšovat.
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Počet sociálně vyloučených seniorů bude růst, více jich bude izolováno a frustrováno. Nedojde 
tak, na jedné straně ke zlepšení kvality života těchto seniorů, na druhé straně bude 
komunita ochuzena o možnost využít bohatých zkušeností starší generace.

Místní aktéři nebudou motivováni k zapojení do řešení dané problematiky a nebude posílena 
soběstačnost venkova.

 

Popište zdroje, silné stránky a potenciál území k řešení identifikovaných problémů a potřeb CS

MAS se historicky pyšní silným sociálním kapitálem. Komunita zde je velmi vstřícná, ochotná 
naslouchat, pracovat a pečovat o společenské klima. Bohužel, v současné době zaznamenává 
problémy viz. předchozí části AP. 

Působí zde mnoho NNO s dlouhodobou historií s těsnou vazbou na obyvatele a jejich potřeby. 
Výhodou je ochota aktérů v území ke spolupráci a tradice společných řešení.

I místní samosprávy jsou ochotné spolupracovat v rozličných oblastech (ač doposud uvedené 
téma nepovažují za dostatečně prioritní).

Výhodou se jeví kopírování hranic ORP Jilemnice s jedním dalším připojeným městem Vysoké 
nad Jizerou. Území je v definovaných potřebách takřka homogenní.

Silnou stránkou regionu je fungující MAS, která má potenciál propojovat jednotlivé aktéry 
území, podněcovat vznik nových aktivit a sdílení zkušeností.

1.1.1 Opatření

Název opatření
Podpora komunitní práce

Popište konkrétní opatření akčního plánu, které reaguje na řešení jednotlivých problémů 
CS v oblasti aktivního začleňování (včetně identifikace, na který problém / potřebu 
opatření reaguje) a uveďte návaznost na OPATŘENÍ z koncepční části Strategie CLLD

Opatření reaguje na definované problémy/potřeby řešit útlum kvality komunitního života s 
jeho navazujícími důsledky, eliminaci sociálního vyloučení seniorů, kteří zůstávají ve svém 
přirozeném prostředí a cítí se izolováni a začlenění cizinců do komunity MAS. V koncepční 
části SCLLD jde o rozvojové potřeby H. Zajistit kvalitní a dostupné sociální služby a I. 
Rozvíjet komunitní život a kvalitu jeho vnímání.

Opatření směřuje k aktivizaci a participaci členů komunity/veřejnosti a podporuje jejich 
zapojování do společenského života. Posiluje sebedůvěru a motivaci schopných jedinců k 
dobrovolnické činnosti a také podporuje chápání důležitosti této oblasti ze strany měst a 
obcí. Řeší otázku integrace cizinců.
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Ambicí MAS je podporovat rozvoj a posilování prvků svépomoci, vzájemné pomoci, 
spousedské výpomoci, sdílení a výměny zkušeností, podpora dobrovolnictví a 
mezigenerační výměny a výpomoci.

 

Popište cílový stav, kterého má být dosaženo prostřednictvím realizace příslušných 
opatření u jednotlivých problémů CS

Díky realizaci tohoto opatření bude podpořena komunita MAS.

Dojde k její aktivizaci, opuštění stávající role pasivního příjemce, členové komunity 
budou aktivně zapojeni do společenského dění a bude tak posílena jejich sounáležitost s 
regionem (eliminace odlivu obyvatel z MAS). Dojde k zapojení nové generace do 
zodpovědného společenského života s cílem zajištění pokračovatelů udržitelných 
komunitních aktivit.

Senioři budou žít spokojeně a důstojně ve svém přirozeném prostředí, bude nastartována 
tradice výpomoci starším a osamělým občanům a jejich propojování. Zároveň bude 
podpořen mezigenerační dialog a posílena společenská integrace cizinců do řad místní 
komunity.

Města a obce budou motivována vyslyšet pořeby veřejnosti. 

Výčet indikátorů pro akční plán

Kód 
indikátoru

Název indikátoru
Uplatňuje 
se?

Cílová 
hodnota 
indikátoru

Způsob stanovení cílové hodnoty

600000
Celkový 
počet 
účastníků

Ano 217

Cílová hodnota byla stanovena pro první projekt 
ve výši 125, pro druhý projekt 92 (odpovídá 75% 
hodnoty prvního projektu.) Jde o počet osob, 
kterým bude poskytnuta prostřednictvím projektu 
přímá podpora ve výši min. 40 hodin. Těžiště tvoří 
aktivita 1.1.1.1, cílová hodnota byla stanovena na 
základě šetření v území, vytipování konkrétních 
osob a jejich potřeb (požadovaná frekvence 
návštěv a jejich časová dotace). Nicméně, je třeba 
si uvědomit specifičnost části cílové skupiny - 
senioři, kdy je účast na aktivitách projektu velmi 
často závislá na externích - nepředpokládatelných 
faktorech (např. zdraví a fyzická kondice). 
Kvalifikovaným odhadem byla dopočtena hodnota 
indikátoru pro druhou aktivitu 1.1.1.2.

Kapacita 

Indikátor 670012 sestává z indikátorů 670021 a 
670031. Cílová hodnota je v tomto AP zcela 
plněna indikátorem 670031 - Kapacita 
podpořených služeb - úvazky pracovníků a 
odpovídá přepočteným hodnotám úvazků 
zapojených komunitních pracovníků. PS: 
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670012 podpořených 
služeb

Ano 3 průměrný úvazek = 0,9 DPČ: přepočtený úvazek = 
0,2 DPP: přepočtený úvazek = 1,4 Zaokrouhleno 
aritmeticky. Fakticky je cílová hodnota rovna 2,5. 
(Zapojení komunitních pracovníků ve druhém 
projektu odpovídá 75% hodnoty zapojení v 
projektu prvním.)

670102
Využívání 
podpořených 
služeb

Ano 1162

Do cílové hodnoty jsou započteni účastníci 
projektu, kteří jsou anonymní nebo nedosáhli 
hranice bagatelní podpory. Těžiště je v aktivitě 
1.1.1.2. Hodnota byla stanovena kvalifikovaným 
odhadem na základě šetření v území. V prvním 
projektu bude podpořeno 665 osob, ve druhém 
497 (odpovídá 75% hodnoty projektu prvního).

551022
Počet 
podpořených 
aktivit

Ano 4

V souladu s provedeným šetřením a znalostí 
komunity předpokládáme, že v AP budou 
podpořeny aktivity typu: * Kulturní/multikulturní 
aktivity * Environmentální aktivity * Komunitní 
aktivity propojující lidi s obdobnými problémy * 
Mezigenerační projekty

1.1.1.1 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v 
přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z 
kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně 
popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné 
operační programy

Název realizované aktivity
Komunitní návštěvy

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Komunitní pracovník bude vykonávat pravidelné návštěvy u konkrétních osamělých 
seniorů (či ohrožených osamělostí a sociálním vyloučením) zejména v jejich 
přirozeném prostředí, nicméně v případě oprávněnosti i u osamělých seniorů 
v pobytovém zařízení. Těžiště práce bude spočívat v konverzaci, naslouchání, 
propojování s ostatními seniory z cílové skupiny v bezprostředním okolí (doprovod na 
sousedskou návštěvu), případně v aktivitách posilujících duševní schopnosti (např. 
posilování paměti), či jemnou motoriku. Aktivita bude přesně definována tak, aby 
nedocházelo ke střetu s nabídkou dostupných pečovatelských služeb.

Návštěvy budou probíhat ve frekvenci dle požadavků a potřeb seniorů po celou dobu 
realizace AP OPZ+.

Ambicí MAS je aktivizovat schopné členy komunity k dobrovolnické činnosti a také 
podpořit chápání důležitosti této oblasti ze strany měst a obcí.
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Souvislost s aktivitou AP 1.1.1.2.

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových 
způsobilých výdajů na realizaci aktivity)

Zodpovědnost za realizaci této aktivity nese Koordinátor AP - komunitní návštěvy. 
Koordinátor bude zaměstnán na HPP. 

Samotné komunitní programy budou realizovány komunitními pracovníky v režimu PS, 
DPČ nebo DPP.

Dalším nákladem, který je třeba k aktivitě připočítat, jsou náklady na podpůrný 
realizační tým a další paušální náklady (podíl 60% odpovídající finanční náročnosti 
přímých výdajů na aktivitu 1.1.1.1.).

Přímé náklady: 6 475 597 Kč, paušál: 2 590 239 Kč, CZV: 9 065 836 Kč

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci 
realizačního týmu)
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční 
účastí
Ne

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky
Ne

Komentář

MAS bude projekt zajišťovat sama, členové realizačního týmu a komunitní 
pracovníci budou zaměstnáni místní akční skupinou.

MAS má dostatečné zkušenosti s realizací rozvojových projektů, které jsou 
financovány z veřejných zdrojů, včetně fondů EU.

1.1.1.2 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v 
přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z 
kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně 
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popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné 
operační programy

Název realizované aktivity
Komunitní programy

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Komunitní pracovník bude zajišťovat aktivní setkávání a propojování rezidentů 
v regionu MAS. Těžiště jeho práce bude spočívat ve zjišťování preferencí veřejnosti na 
náplň trávení společného času (rozvojové programy, přednášky, besedy, soutěže za 
účelem propojení skupin a generací, kulturní/multikulturní aktivity, environmentální 
aktivity, kluby seniorů, mezigenerační setkávání a navštěvování, apod.), organizaci 
společného času a následného vyhodnocování dopadu. Důraz bude kladen na 
aktivizaci komunity, její participaci a zplnomocňování.

Programy budou pořádány striktně na základě důkladného šetření v komunitě. Budou 
probíhat ve frekvenci dle požadavků území po celou dobu realizace AP OPZ+.

Ambicí MAS je přitom vytipovat a motivovat schopné členy komunity k dobrovolnické 
činnosti a také podpořit chápání důležitosti této oblasti ze strany měst a obcí.

Souvislost s aktivitou AP 1.1.1.1.

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových 
způsobilých výdajů na realizaci aktivity)

Zodpovědnost za realizaci této aktivity nese Koordinátor AP - komunitní programy. 
Koordinátor bude zaměstnán na HPP.

Samotné komunitní programy budou realizovány komunitními pracovníky v režimu 
Dohod o provedení práce.

Dalším nákladem, který je třeba k aktivitě připočítat jsou náklady na podpůrný 
realizační tým a další paušální náklady (podíl 40% odpovídající finanční náročnosti 
přímých výdajů na aktivitu 1.1.1.2.).

Přímé náklady: 4 238 689 Kč, paušál: 1 695 475 Kč, CZV: 5 934 164 Kč

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci 
realizačního týmu)
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční 
účastí
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Ne

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky
Ne

Komentář

MAS bude projekt zajišťovat sama, členové realizačního týmu a komunitní 
pracovníci budou zaměstnáni místní akční skupinou.

MAS má dostatečné zkušenosti s realizací rozvojových projektů, které jsou 
financovány z veřejných zdrojů, včetně fondů EU.

2 Další klíčová témata a problémy cílových skupin v oblasti 
aktivního začleňování, které byly v území identifikovány, ale 
nebudou primárně řešeny v rámci realizace tohoto akčního plánu

Stručný popis dalších existujících témat a problémů CS v oblasti aktivního začleňování. V případě, že 
jsou všechna existující témata a problémy CS zahrnuta v popisu aktivit v části 2, může zůstat tato 
část nevyplněna

Jako určitý problém části cílové skupiny - členů komunity, kteří jsou v postproduktivním věku, lze 
chápat oblast dalšího vzdělávání. Toto není v regionu MAS systematicky řešeno. Nemá zde ani 
tradici, osoby v postproduktivním věku a senioři nejsou ve vzdělávání aktivně podporováni, chybí 
z jejich strany zájem a dostatečná poptávka. 

Není ovšem vyloučeno, že aktivita AP 1.1.1.2 bude vzdělávání z části zahrnovat.

3 Příprava akčního plánu z hlediska procesů a připravenost území 
na realizaci akčního plánu

Stručný popis způsobu přípravy akčního plánu z hlediska procesů, které probíhaly v území

Silnou stránkou MAS „Přiďte pobejt!“ je ochota aktérů v území spolupracovat a tradice realizace 
společných řešení. MAS má potenciál tyto aktéry propojovat v definovaných oblastech a 
podněcovat vzájemnou spolupráci.

V roce 2020 byla zpracována Koncepční část SCLLD 2021+, kde jsou definovány rozvojové potřeby a 
nastaven strategický rámec pro dosažení stanovené vize.
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MAS oslovila starosty měst a obcí ze svého území a v těsné spolupráci se sociálním odborem 
pověřeného úřadu Města Jilemnice a poskytovateli sociálních služeb definovala ideální zaměření 
akčního plánu programového rámce OPZ+. (pracovní jednání ve dnech 3. 3. 2022, 7. 4. 2022, 28. 4. 
2022. Záznamy z jednání jsou uveřejněny na webových stránkách MAS „Přiďte pobejt!“ z. s. www.
maspridtepobejt.cz).

Společně byly definovány problémy a potřeby osob v postproduktivním věku a seniorů a potřeby 
místní komunity (včetně zohlednění integrace cizinců). Časové dotace jednotlivých projektových 
aktivit byly transformovány do finančního zobrazení.

S ohledem na specifičnost realizovaných projektových aktivit – zejména komunitní návštěvy, kdy 
osoby cílové skupiny budou přijímat komunitního pracovníka ve svém domově, byli vytipováni 
potenciální zaměstnanci MAS a osloveni k budoucí spolupráci.

Aktivity AP budou cíleny na konkrétní osoby (aktivita 1.1.1.1). Tyto osoby jsou již identifikovány ve 
spolupráci s poskytovateli sociálních a pečovatelských služeb. Doplněny budou o zájemce, kteří 
zatím služeb těchto poskytovatelů nevyužívají (pro nastavení projektu jsou prozatím „nepostižitelní
“) a kteří budou osloveni zejména prostřednictvím místních zpravodajů. Předpokládáme zvýšený 
zájem po zahájení realizace projektu (sdílené informace v komunitě). 

Stručný popis připravenosti MAS k realizaci animační činnosti po celé období realizace akčního 
plánu

MAS bude akční plán komunikovat elektronickými médii, přes direct mail zejména směrem k 
městům a obcím, poskytovatelům soc. služeb a NNO. Informace bude zveřejňovat na svých 
webových stránkách a profilech na sociálních sítích. 
Informace o projektu a možném zapojení bude uveřejňovat i v místních zpravodajích, které mají v 
území tradici a dostanou se i do domácností členů cílových skupin, kteří nepoužívají elektronické 
komunikační nástroje. 

Velký důraz bude kladen na osobní komunikaci.

K jednotlivým aktivitám AP budou vydány letáčky, které budou ze strany zapojených aktérů 
distribuovány (informace o možnosti zapojení do projektu – aktivita 1.1.1.1 - komunitní návštěvy, 
1.1.1.2 - komunitní programy, zapojení formou dobrovolníka – obě aktivity).

Za efektivní animační činnost bude zodpovědný koordinátor dané aktivity.

Plánovány jsou pravidelné reporty z průběhu realizace projektu.

4 Příprava projektu MAS

Popište způsob přípravy projektu MAS se zdůvodněním výběru způsobu zajištění/realizace 
jednotlivých aktivit v rámci projektu MAS

Projekt MAS je připravován s ohledem na zjištěné problémy a potřeby území.
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Primárně, po seznámení se s podmínkami OPZ+ a možnou podporou prostřednictvím SCLLD, byl 
ověřen soulad s koncepční částí SCLLD 2021+. Současně byl osloven Sociální odbor MěÚ Jilemnice, 
kde byl prvotní záměr konzultován. Dále byla naplánována dílčí jednání s poskytovateli sociálních a 
pečovatelských služeb. Zde došlo k ladění a precizování záměru do projektové podoby. Záměr byl 
komunikován směrem ke starostům měst a obcí z regionu a definitivně tak zjišťována 
proveditelnost projektu a zájem o realizaci definovaných aktivit jak ze strany  zástupců municipalit, 
tak cílových skupin (v souladu s definicí CS ve výzvě č. 008 - Podpora komunitně vedeného místního 
rozvoje).

Z důvodu zajištění efektivity řešení a s ohledem na bohaté zkušenosti MAS nebude realizace 
projektu zajišťována externím subjektem. Veškeré aktivity je MAS schopná realizovat sama v 
součinnosti s místními aktéry.

Zodpovědnost za celý projekt, jeho realizaci a vyhodnocení ponese Hlavní manažer projektu. Za 
jednotlivé aktivity akčního plánu budou zodpovědní Koordinátoři (pro každou aktivitu bude 
zaměstnán koordinátor, přičemž celkový úvazek dohromady bude činit 1,0). Přímou práci s 
definovanou cílovou skupinou budou vykonávat komunitní pracovníci. MAS bude věnovat 
dostatečnou pozornost výběru svých zaměstnanců, důraz bude kladen na spolehlivost (reference), 
znalost území/ komunity a zkušenosti s prací v dané oblasti.

5 Příprava, projednávání a schvalování zbývajících max. 50 % 
alokace do výše celkové finanční alokace na realizaci akčního plánu

Stručně popište způsob přípravy, projednávání a schvalování zbývajících 30 – 50 % alokace

První projekt bude ze strany MAS pravidelně monitorován a vyhodnocován (pravidelné reporty, 
které budou sloužit jak příjemci dotace, tak dále prezentovány do území). Na základě zjištění 
z průběhu realizace (v polovině až dvou třetinách trvání prvního projektu) bude zahájena příprava 
následného navazujícího projektu. Opět v těsné spolupráci s aktéry z území. MAS při své činnosti 
respektuje principy LEADER (zejména přístup „zdola nahoru“, kdy jsou respektovány aktuální 
problémy jednotlivců a skupin v území - komunity, ale i NNO či místních samospráv.) Takto bude 
postupovat i při přípravě následného projektu. Pokud bude zjištěn posun v problematice, která je 
řešena prostřednictvím projektu prvního, bude zaměření AP aktualizováno.

Samozřejmostí je transparentnost celého procesu. Informace z průběhu přípravy projektu budou 
opět zveřejňovány.

Projekt bude připravován v dostatečném předstihu tak, aby jej bylo možné předložit v rámci výzvy 
ŘO. Předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO (projekt k realizaci) schvaluje rozhodovací orgán MAS 
– rada. 

6 Náklady na AP v detailu jednotlivých projektů MAS ve vazbě na 
finanční plán SCLLD
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Tabulka AP nákladů na MAS projekty

Název projektu MAS Celkem CZV projektu MAS (v Kč)
Procentuální podíl projektu MAS na 
celkové alokaci na AP (v %)

projekt MAS č. 1: 8 366 568,00 55,78

projekt MAS č. 2: 6 633 432,00 44,22

Celkem alokace na AP 15 000 000,00 100,00

7 Vyhodnocení úspěšnosti realizovaného akčního plánu

Stručně popište způsob, jakým bude MAS ověřovat dosažení cílů stanovených v akčním plánu

MAS bude vyhodnocovat průběh realizace projektu/období prostřednictvím pravidelných reportů. 
Zamýšlena jsou i opakovaná společná jednání zapojených a spolupracujících aktérů.

Evaluační činnost bude zachycena v souhrnném reportu za určené období (6 měsíců/1 rok). 
Porovnáním predikce a skutečného plnění hodnot indikátorů bude vyhodnocena úspěšnost 
zvoleného řešení. Cca v polovině – 2/3 fyzické realizace projektu dojde k detailní analýze stavu 
projektu a případně návrhu změnových řešení.

Jistým měřítkem úspěšnosti bude kromě samotného plnění hodnot indikátorů i velikost poptávky 
po projektových aktivitách a zájem dobrovolníků o zapojení do projektových činností.

Evaluace  samotného akčního plánu proběhne současně k datu ukončení prvního období, resp. při 
přípravě navazujícího projektu tak, aby bylo možné přijmout vhodná opatření pro efektivní dopad 
druhého projektu (příprava navazujícího projektu je popsána v části 6).

S evaluační činností má MAS bohaté zkušenosti.

8 Prohlášení

Akční plán SCLLD pro OPZ+ navazuje a je v souladu s koncepční částí SCLLD hodnocenou MMR
Ano
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